Пенсионные накопления под защитой государства
После мирового финансового кризиса 2008 года Правительство Российской Федерации задумалось о сохранности пенсионных накоплений граждан.  
Государство решило ужесточить контроль за негосударственными пенсионными фондами (НПФ) посредством создания системы гарантирования пенсионных накоплений. Система гарантирования пенсионных накоплений является аналогом системы страхования банковских вкладов. 
Основная задача системы - гарантировать сохранность пенсионных накоплений физических лиц, формирующих накопительную пенсию в Пенсионном фонде Российской Федерации (ПФР), либо в одном из НПФ, осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию.

Гарантирование пенсионных накоплений осуществляется Агентством страхования вкладов посредством выплаты гарантийного возмещения, которое производится при наступлении одного из следующих случаев:

-аннулировании лицензии НПФ на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию и (или) признании его банкротом и открытии в отношении такого НПФ конкурсного производства;

-недостатке суммы взносов на день установления застрахованному лицу пенсионных выплат за счет средств пенсионных накоплений;

-снижении размера резерва ПФР по обязательному пенсионному страхованию ниже минимального уровня, установленного Правительством Российской Федерации.

Выплата гарантийного возмещения осуществляется за счет средств фонда гарантирования пенсионных накоплений, являющегося финансовой основой системы гарантирования. 

По состоянию на 1 июля 2016 года в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц включено 46 НПФ, получивших положительное заключение Банка России. 
Система гарантирования пенсионных накоплений является специальной государственной программой, обеспечивающей их защиту и реализуемой в соответствии с Федеральным законом № 422-ФЗ.* 
Информацию о включенных в систему гарантирования НПФ  можно получить на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Перечень НПФ и УК» или на сайте агентства страхования вкладов www.asv.org.ru/pension/list_npf/.
*Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 422-ФЗ «О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений»

