ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации муниципального образования Вырицкое городское поселение 

12.07.2016   года						               		№     
п. Вырица 

	



Присутствовали:
Винокурова Т.Д. – заместитель главы администрации;
Якушенко Е.Н. – ведущий специалист отдела правовых и имущественных вопросов администрации;
Курова М.В. – начальник отдела по вопросам социального комплекса администрации;
Герасимчук И.Ю. – главный специалист администрации;
Шестак В.Ю. – глава МО Вырицкое городское образование;
Алексеев Б.А. – председатель комиссии по вопросам местного самоуправления;

Приглашены: 
Лактионова Н.В. – главный специалист администрации Вырицкого городского поселения.


Повестка дня:

Рассмотрение вопроса о ненадлежащем исполнении должностных обязанностей главным специалистом администрации Лактионовой Н.В.

Докладчик: 

Винокурова Т.Д.: Уважаемые коллеги! Напоминаю Вам о том, что в соответствии с п. 3.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вырицкое городское поселение и урегулированию конфликта интересов № 356 от 08.09.2010г. в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. Будут ли таковые заявления?  

Заявлений не последовало.

Выступили:

Винокурова Т.Д.:
В соответствии со ст.63 Трудового Кодекса Российской Федерации заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста шестнадцати лет, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Кодексом, другими федеральными законами. Лица, получившие образование или получающие общее образование и достигшие возраста пятнадцати лет, могут заключать трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью.
С согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства трудовой договор может быть заключен с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и без ущерба для освоения образовательной программы.
Согласно ст.4 Федерального закона от 24 июля 1998 года №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», целями государственной политики в интересах детей являются: осуществление прав детей, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, недопущение их дискриминации, упрочение основных гарантий прав и законных интересов детей,  а также восстановление их прав в случаях нарушений.
Вместе с тем, проведенной Гатчинской городской прокуратурой проверкой установлено, что должностными лицами администрации Вырицкого городского поселения вышеуказанные требования закона в полной мере не исполняются.
Так, администрацией Вырицкого городского поселения на период с 01.06.2016 года по 30.06.2016 года трудоустроено 4 несовершеннолетних граждан в возрасте 14 лет: Галяутдинова К.О., 01.02.2002 года рождения, Ивченко М.Д., 20.03.2002 года рождения, Свиридова А.И., 20.03.2002 года рождения, Буханько О.В., 25.01.2002 года рождения                 в должности рабочих по благоустройству территории поселения.
01.06.2016 года администрацией муниципального образования со всеми указанными несовершеннолетними заключены трудовые договоры, без предварительного получения согласия органов опеки и попечительства. 
Таким образом, заключение с несовершеннолетними  трудовых договоров, не соответствующих требованиям трудового законодательства, повлекло нарушение их трудовых прав.
Причинами и условиями выявленных нарушений является, в том числе, ненадлежащее исполнение своих обязанностей главным специалистом Лактионовой Н.В., а также ослабление контроля со стороны руководства за действиями подчиненных сотрудников.
Нарушения федерального законодательства и прав граждан являются недопустимыми и должны быть исключены из дальнейшей работы.


Алексеев Б.А.: за нарушение требований законодательства в отношении Лактионовой Н.В., вынести дисциплинарные взыскания в форме замечания.




За ------- 6.
Против ---------- нет.
Воздержались --------- нет.



Председатель комиссии:	                                                                	Винокурова Т.Д.

Секретарь комиссии		                                                                       Якушенко Е.Н.


