Пусть в Маяке сияют «Краски лета»!

Из подслушанного:
«Настя,   ДОЛ   Ювента: 
                                      «Жду, конечно, новых 
                                  знакомств.      Все  должно 
                                  пройти   на   высшем   уровне,  
 ведь   собрались   такие 
                                  классные лагеря!»

Вам   знакомо   чувство,   когда  чего-то   сильно   ждешь,   пере- живаешь, волнуешься ?  А потом -   раз!   Все   пролетело   очень  быстро...   и   ты   еще   даже   до конца не   осознал,   а   уже   занавес, расставание. В Маяке в этот день происходило тоже самое.
28 июля 2016 года в ГБУ ДО ДОО «Маяк» на  Фестивале детского творчества  «Краски лета» - «…важнейшим является КИНО!» лагерей  Гатчинского  района Ленинградской области встретились делегации  ООО ДОЛ «Ювента» (Л.В. Курчанова), ООО ДОЛ «Юный Кировец» (Н.Я. Шумилова), ДСОЛ «Балтийская звезда» (С.В. Кеник), ДООЛ «Восток» ( Е.В. Левченко), ДООЛ «Орион» (И.А. Гуляев), ГБУ ДО ДООЦ «Маяк» (А.А. Заикин). 
Солнечный день, отличное настроение, улыбки, яркая палитра красок: флаги лагерей, разноцветные футболки, костюмы – все создавало атмосферу праздника. А фестиваль – это праздник!!! Праздник встречи с друзьями и возможностью найти новых, праздник общения, праздник творчества и ДЕТСТВА! 
Уже на линейке все поняли, что «не похожи», но главное - вместе, поделились креативными  кричалками, рассказали немного о своем лагере. 
А дальше началось самое интересное - красная ковровая дорожка (а как же – ФЕСТИВАЛЬ!), по которой  под аплодисменты и вспышки фотокамер наши гости прошли в зрительный зал! 
Из подслушанного: 
      Виктория Евгеньевна гость фестиваля, представитель     танцевального   коллектива  Жемчужина»:   «Пусть   на   фестивале   будет фееричное шоу, позитивные эмоции и хорошее  настроение! Побывать на  красной    дорожке    и  сделать   селфи   -   это   успех,   я  считаю!»
Гости   рассаживаются   в  зале.  Сейчас  максимально все   сосредоточены.  Все готово. За кулисами все переживают.
Из подслушанного: 
 - Ребята, вы из какого лагеря?
 - «Восток» 
- Удачи вам! 
- И вам! 
Всех как будто соединила невидимая нить добра  и волшебства.

[bookmark: _GoBack]Творческие выступления участников Фестиваля были достойны самых высоких наград. А аплодисменты  и поддержка зрителей были благодарностью для юных артистов.  Показанные фильмы о своих лагерях действительно доказали, что «…одним из важнейших является КИНО»!.  
Все   затаили   дыхание...   объявление    результатов жеребьевки, сделанной     рандомным     способом,  и...   первыми   на   сцену   выходит   ДООЛ «Восток».     Песня   девочек звучит проникновенно, будоражит  душу, а  заводной танец «На Ивана на Купала» так и приглашает потанцевать, вот только необходимо сплести венок из полевых цветов!
ДООЛ «Орион»   провел   нам   увлекательную     экскурсию     по  Ленинградской области (а она, как известно, размером с Финляндию),    «Ювента»   подарила   нам   «хип- хоп». А песня «Ямайка» в исполнении «звездочки»   из лагеря «Юный Кировец» покорила сердца всех, без исключения, зрителей. Балтийская звезда перенесла нас в далекую и прекрасную Корею – их танец был великолепен. А вот хозяева Фестиваля  (ГБУ ДО ДООЦ «Маяк») рассказали целую     историю    про   становление кинематографа.

       Из подслушанного:
Оксана, ДСОЛ «Балтийская  звезда»:    Хочу познакомиться с новыми     друзьями    и  знаю отличный      способ!    Если кто-то в чем-то проиграл,  то нужно подойти и подбодрить. И вот  вы   уже  друзья!»

На   старт!   Внимание!   Марш! 
 Сразу    же   после   творческих выступлений     ребята   отправились   на   веселые старты.   «Давай!   Давай!»    -  кричат болельщики! Они не только  в   творчестве    успевают,   но  и  в спорте.   Все   спортивные испытания     пройдены.
И опять нет времени скучать! Начинает свою работу интерактивная площадка: игры, флэш-мобы, песни- повторялки- сколько всего нового будет положено в копилку каждого лагеря. 
-А можно еще? – слышалось все чаще.
-Конечно, можно!!! 

Казалось, что просто невозможно остановить этот калейдоскоп, потому что словно из рога изобилия сыпались и сыпались новые танцы, песни, игры…
На выставке студий дополнительного образования было чему поучиться. Работы, выполненные детьми, под руководством мастеров и волшебников никого не оставили равнодушными. Спасибо ВАМ огромное, Юлия Сергеевна и Ольга Игоревна (ДОЛ «Ювента»), Елизавета Дмитриевна (ГБУ ДО ДООЦ «Маяк»), Ольга Сергеевна (ДООЛ «Орион»), Ольга Геннадьевна (ДООЛ «Восток»), Елена Константиновна, Виктория Леонидовна, Алла Васильевна, Юлия Евгеньевна (ДСОЛ «Балтийская звезда») за возможность увидеть прекрасный  мир, сделанный детскими руками.  Ждем новых идей на следующем Фестивале.

Но…все заканчивается, закончилась и первая серия нашего киношлягера лета 2016. Грамоты за спорт получены, Творчество награждено аплодисментами, делегации лагерей – дипломами. А мы еще раз просматриваем нашу кинопленку с Фестиваля, уже вошедшую в историю КИНО. И уже  симфонией  сюжетов, звуков и красок, открывается окно в прекрасный мир творчества Фестиваля лета 2017!
         
   Из подслушанного:
      Настя и  Вероника,    ДОЛ    «Юный     Кировец: «Очень хотим    приехать   ещё   раз   на   Фестиваль!»
     Мечты сбываются, если очень сильно захотеть!    
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