ОСНОВЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ
         Одной из самых распространенных причин возникновения пожаров в индивидуальных жилых домах и зданиях, предназначенных для временного проживания и обогрева людей в холодное время года, являются нарушения при устройстве и эксплуатации систем отопления

(печного; локального на твердом, жидком, газообразном топливе и др.). В 2008 году на территории Вырицкого городского поселения по этой причине произошло 20 пожаров (более 20% от общего числа пожаров).  
         Пожарная опасность печного отопления заключается в том, что прилегающие к нагревательным поверхностям печей и дымоходов сгораемые конструкции здания находятся под постоянным воздействием тепла. Обычно дерево воспламеняется при температуре 250 -300оС, но, при продолжительном воздействии тепла, оно способно самовоспламениться и при температуре 120 – 140оС. По этой причине устраивают отступки или разделки из негорючих материалов. Сгораемый пол под каркасными тонкостенными печами и кухонными плитами с металлическими ножками необходимо изолировать асбестовым картоном толщиной 12 мм, обшитым кровельной сталью. Высота ножек металлических печей без футеровки должна быть не менее 20 см. Для печей на твердом и жидком топливе необходим также металлический предтопочный лист размером 70 х 50 см, который закрывает пол и плинтус. Высота и ширина изоляции стен и перегородок около печей и труб должна быть на 15 см выше и шире их проекций на эту стену, а над кухонными плитами изоляция должна выступать на 50 см. Ширина отступки и способ изоляции стен и перегородок принимается в зависимости от вида печи и продолжительности топки. 
         Если печи (дымовые трубы) делают в разрезах стен, перегородок или перекрытий из горючих или трудногорючих материалов, то между печью (трубой) и стеной, перегородкой

или перекрытием предусматривают разделки, которые изготавливают из глиняного кирпича. Сгораемые конструкции, прилегающие к разделкам, защищают асбестовым картоном или строительным войлоком, пропитанным глиняным раствором.

         Дымовая труба от печи должна выступать над кровлей не менее, чем на 0,5 м. Высота дымовой трубы над кровлей устанавливается в зависимости от расстояния от трубы до конька крыши по горизонтали: не менее 0,5 м над коньком на расстоянии до 1,5 м; не менее уровня конька на расстоянии от 1,5 до 3,0 м; не ниже линии, проведенной от конька вниз под углом 10о к горизонту, если труба дальше 3,0 м. 
         В печах и дымовых каналах (за исключением чердачных помещений) необходимо делать очистные отверстия с закрытыми дверцами.
         Особую опасность в пожарном отношении представляют временные отопительные приборы – металлические (стальные или чугунные) печи. Помещение обогревается за счет высокой температуры наружных поверхностей печи и дымовых труб. Поэтому расстояние от таких печей до незащищенных горючих конструкций, мебели и др. горючих предметов и материалов должно быть не менее 1,0 м. Печи на ножках высотой не менее 20 см устанавливают на ряд кирпичей, уложенных плашмя с тщательным заполнением швов глиняным раствором. Изолирующий слой должен выступать за пределы печи на 25 см, а перед топкой – на 50 см. Расстояние от металлических дымовых труб до горючих конструкций и предметов не менее 70 см. Каждое предыдущее колено трубы вдвигается в следующее по ходу движения дыма не менее, чем на 0,5 диаметра трубы, стык промазывают глиной. В местах прохода через конструкции делаются разделки. Конец трубы выводится наружу не менее 0,7 м от стены и заканчивается направленным вверх патрубком высотой не менее 0,5 м, на котором устанавливается защитный колпак.
         Правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

         Запрещается разжигать дрова (уголь, торф, брикеты) в печах с применением бензина, керосина и др. легковоспламеняющихся жидкостей

         Около печей нельзя устанавливать мебель, вешать одежду, хранить легкогорючие вещества и материалы, сушить дрова.
         Не оставлять топящуюся печь без присмотра на длительное время, не поручать надзор за ними малолетним детям.

         Не эксплуатировать печи с открытой дверцей топки.

         Не топить углем, коксом, газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.

         Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течении отопительного сезона не реже:
         - одного раза в три месяца для отопительных печей;

         - одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия;

         - ежемесячно для кухонных плит и др. печей непрерывной (долговременной) топки.

         Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.

         На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Особенности устройства и эксплуатации локальных систем отопления.

         Локальные системы отопления состоят из котельной установки и отопительных приборов, соединенных между собой системой трубопроводов. Котлы могут быть на твердом, жидком или газообразном топливе. Теплоносителем в таких системах может быть вода или незамерзающая жидкость.
         Требования пожарной безопасности к устройству и эксплуатации систем с котлами на твердом топливе такие же, как и при печном отоплении.
         Требования пожарной безопасности к устройству и эксплуатации систем с котлами на газообразном и жидком топливе:             

         Внешние поверхности котлов, предназначенных для установки в жилых помещениях, должны иметь температуру не более 110о С. Температура дверцы топки должна быть не более 320о С.

         Температура мест контакта нагретых элементов котлов с горючими материалами должна быть не более 50о С.

         Температура жидкого топлива в топливном баке, дозаторе, топливопроводах должна быть не более 40о С. 
         Система топливоподачи, контур горючего теплоносителя и соединение деталей устройства для отвода продуктов горения должны быть герметичными.

         Котлы, работающие на газообразном и жидком топливе, должны иметь ручной топливный запорный орган, установленный перед гибким топливопроводом. Котлы мощностью более 5,6 кВт должны дополнительно иметь устройство дистанционного розжига и систему контроля пламени.

         Котлы, работающие на газообразном и жидком топливе, предназначенные для установки в жилых помещениях, должны иметь топливные баки вместимостью не более 10 л или баллоны с горючими газами вместимостью не более 12 л. Баки вместимостью более 10 л должны располагаться вне жилого помещения.

         Автоматическая система отключения подачи газообразного и жидкого топлива должна обеспечивать:

         а) невозможность поступления топлива во время розжига аппарата при следующих неполадках:

         - отсутствии подачи электроэнергии;

         - недостаточном или избыточном давлении топлива в линии его подачи по сравнению с инструкцией по эксплуатации прибора;

         - отсутствии подачи воздуха для горения и предварительной продувки камеры сгорания воздухом в течение времени, достаточного для снижения концентрации топлива в камере ниже НКПР;

         - нарушении в работе систем продувки, рециркуляции или отвода продуктов сгорания;

         - невключении запального устройства;

         - в других случаях, указанных в технической документации на данный аппарат.

         б) прекращение подачи топлива (защитное выключение) при следующих обстоятельствах:

         - отключении электроэнергии;

         - понижении (повышении) давления в топливной системе ниже (выше) установленного в технической документации значения;

         - недостатке воздуха для горения (уменьшение коэффициента избытка воздуха ниже 1);

         - падении разрежения в системе отвода продуктов сгорания ниже установленного в технической документации;

         - погасании контролируемого пламени;

         - росте температуры топлива и теплоносителя выше допустимого в технической документации значения;

         - в других случаях, указанных в технической документации на данный аппарат.

         Включение аппарата после устранения причины, вызвавшей его защитное выключение, не должно быть самопроизвольным.
         Аппараты, предназначенные для непрерывной работы в течение всего отопительного сезона, должны быть снабжены тягостабилизатором.

         Диаметр дымового канала должен быть равен диаметру дымоотводящего патрубка аппарата или превышать его.

         Котлы с подогревом жидкого топлива должны быть оснащены предохранительным устройством, препятствующим превышению указанной в технической документации температуры.
Требования к размещению расходных баков для котлов, работающих на жидком топливе
         В нежилых помещениях, размещенных в зданиях со степенью огнестойкости не ниже II (все несущие конструкции из негорючих материалов) допускается устанавливать расходные баки вместимостью до 100 л, располагая их на расстоянии не менее 2 м от боковых стенок аппарата, если топливо имеет температуру вспышки до 61о С. При использовании топлива с температурой вспышки более 61о С расходный бак допускается располагать на расстоянии не менее 0,5 м от боковых стенок аппарата.

         Бак должен быть герметически закрыт и с помощью пароотводной трубы диаметром не менее 50 мм сообщаться с атмосферой. Если топливо имеет температуру вспышки до 61о С, на пароотводной трубе должен быть установлен дыхательный клапан и огнепреградитель.

         Топливный бак вместимостью до 100 л топлива с температурой вспышки до 61о С, располагаемый внутри нежилого помещения, необходимо оборудовать аварийной трубой, выведенной за пределы помещения и заканчивающейся в аварийной емкости.

         Топливный бак с жидкостью, имеющей температуру вспышки более 61о С, соединять с аварийной емкостью не требуется.

         Не допускается установка на расходных баках стеклянных указателей уровня и стеклянных отстойников.

         Топливопроводы, соединяющие топливные баки с котлом, должны выполняться только из металлических труб, соединенных между собой сваркой (для керосина) или с помощью муфт (для других видов топлива). На топливопроводе должно быть не менее двух вентилей: один у топливного бака, второй у теплогенерирующего аппарата.
 Отогревать замерзшие топливопроводы, а также трубопроводы и радиаторы с теплоносителем открытым огнём запрещается. Отогрев производить горячей водой или песком.
Перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, др. отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

БЫТОВЫЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ
         Основная причина пожаров от бытовых газовых приборов – утечка газа вследствие нарушения герметичности трубопроводов, соединительных узлов и через горелки. Газ образует с воздухом взрывоопасную смесь, способную воспламениться и взорваться от малейшего источника огня (зажженной спички; огонька папиросы; искр, возникающих при включении или выключении электровыключателей, отсоединения вилки от розетки и т.п.). Если утечка газа произошла из открытого крана, то его надо закрыть, тщательно проветрить помещение и только после этого пользоваться газовым прибором. Если утечка произошла из-за неисправности (повреждения) газового прибора или сети, необходимо вызвать аварийную газовую службу, Пользоваться приборами можно только после устранения неисправности и проветривания помещения.
Правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов.
         Помещения, в которых установлены газовые приборы, необходимо ежедневно перед началом пользования проветривать.
         Для обнаружения утечки газа из газопроводов, баллонов и газовых приборов использовать обмазку мыльным раствором. Появление пузырей свидетельствует об утечке газа.  Применение открытого огня для этих целей категорически запрещается.

         Нельзя пользоваться газовыми колонками и отопительными котлами на газовом топливе при плохой тяге в дымоходе.
         Нельзя разрешать пользоваться газовыми приборами детям и лицам, незнакомым с правилами эксплуатации этих приборов.

         Не использовать газопроводы в качестве опорных конструкций и заземлений.

         Если произошло заливание горящих горелок жидкостью или пищей, необходимо погасить горелку, прочистить её, удалить жидкость с поддона. Только после этого можно снова включать горелку.
         Газовые баллоны (рабочий и запасной) для снабжения приборов газом должны располагаться вне зданий в пристройках (шкафах) из негорючего материала у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м от входов в здание, цокольные и подвальные этажи. Пристройки (шкафы) должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания и предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ».
         Нельзя хранить баллоны с горючими газами в жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухне, на путях эвакуации, в цокольных этажах, чердачных и подвальных помещениях, на балконах и лоджиях.
         После окончания пользования газовыми приборами перекрыть краны всех горелок. Если нет необходимости пользоваться газовыми приборами длительное время, необходимо перекрыть кран на подводящей трубе или плотно закрыть вентили баллонов с газом.
         Запрещается самостоятельно производить ремонт газового оборудования и бал
лонов.
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ И ОБОРУДОВАНИЕ.
         Грубые нарушения правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования могут привести к пожару. Наиболее типичные из них: несоответствие марок проводов, кабелей и способов их прокладки; недостаточная изоляция мест соединений; несоответствие исполнения электрооборудования характеру окружающей среды; конструктивные недостатки электронагревательных установок. Пожар может произойти от короткого замыкания, от воспламенения горючих материалов, находящихся вблизи электроприемников, от токовых перегрузок проводов и оборудования, больших переходных сопротивлений.

         Короткое замыкание (КЗ) – аварийный режим в электроустановках, при котором происходит соединение разнополярных проводников, находящихся под напряжением, не предусмотренное режимом работы данной электрической цепи, машины или аппарата. В этом случае в проводниках и токоведущих частях электрооборудования возникают токи до тысяч ампер, которые расплавляют проводники. От расплавленного металла, искр, разлетающихся на расстояние до 4м, и дуги могут воспламениться легкогорючие материалы и изоляцию, по которой также может распространяться пламя. КЗ возникают в результате нарушения изоляции токоведущих частей и внешних механических повреждений в электропроводках, обмотках машин и аппаратов. Причиной КЗ может быть перехлест проводов воздушных линий под действием ветра и набрасывания на них металлических предметов. Для предупреждения последствий КЗ должна быть предусмотрена электрическая защита в виде автоматических выключателей, плавких предохранителей и т.п.
         Перегрузка – аварийный режим, при котором в проводниках электрических сетей , машин и аппаратов возникает токовая нагрузка, длительное время превышающая норму. При этом происходит сильный нагрев проводников, из-за чего может воспламениться изоляция и переход огня на горючие материалы вокруг нее. Причина перегрузки – неправильный расчет сечения жил электропроводки на предполагаемую нагрузку или подключение дополнительных электроприемников, на которые эта проводка не рассчитана.

         Переходные сопротивления  - сопротивления в местах перехода тока с отной поверхности контакта на другую. Эти сопротивления могут возникать в местах соединений, ответвлений и оконцеваний проводников, в контактах машин и аппаратов. При неплотном соединении проводов и контактов между собой в месте соединения повышается температура и возможно воспламенение изоляции и горючих материалов. При малейшем повышении температуры в местах соединений необходимо принять меры для устранения неисправности. 
Меры пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электроустановок.

         Выбор марки провода и способа прокладки для внутренней проводки в жилых домах определяется характером окружающей среды (сухое или влажное помещение, отапливаемое или неотапливаемое), а также конструкциями здания (сгораемые, трудносгораемые, несгораемые). Так, в сухих помещениях по сгораемым конструкциям проводку выполняют открыто -  на роликах, изоляторах или с подкладкой несгораемых материалов или в трубах и коробах (кабель-каналах) из трудносгораемых и несгораемых материалов. Сечение провода выбирается в зависимости от предполагаемой нагрузки на данный участок сети. По несгораемым конструкциям проводка может выполняться как открыто, так и скрыто. 
         Сечение жил электропроводки и номинал аппарата защиты от перегрузок участков электросети выбирается в зависимости от величины предполагаемой нагрузки на данный участок сети.

         Соединение проводов производится опрессовкой, спайкой, с помощью зажимов, клеммных колодок. Ответвления сети осуществляются в ответвительных коробках с крышками из трудносгораемых или несгораемых материалов.

         Для подключения переносных электроприемников устанавливаются штепсельные розетки. Тип розетки определяется в зависимости от того, какие приборы предполагается применять. Контакты розеток и выключателей с проводами должны осуществляться надежно. Для включения электроосвещения устанавливаются выключатели и переключатели. Выключатели и розетки для бань, ванных комнат, уборных и др. влажных помещений устанавливаются только вне этих помещений.   
         При выборе светильников необходимо учитывать характер окружающей среды, необходимый уровень освещенности, материал светильников и рассеивателей (плафонов, абажуров, колпаков и пр.). Так, во влажных помещениях (ванных, уборных, банях) устанавливаются светильники закрытого или влагозащищенного исполнения). Мощность ламп накаливания не должна быть больше указанной в паспорте светильника.
         Электронагревательные и другие бытовые электрические приборы должны устанавливаться и эксплуатироваться в соответствии с требованиями технических паспортов и инструкций этих приборов. 
         При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:
         - использовать электроприемники в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющих неисправности, которые могут привести к пожару;

         - использовать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные средства изоляцией;

         - пользоваться поврежденными электророзетками, выключателями, вилками и др. электроустановочными изделиями;

         - обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и др. горючими материалами, а также использовать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

         - пользоваться электроутюгами, электроплитками и др. электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих возможность возникновения пожара;

         - пользоваться нестандартными (самодельными) электронагревательными приборами;

         - пользоваться электрическими сетями без аппаратов защиты от перегрузок и коротких замыканий или использовать некалиброванные плавкие вставки (жучки) или другие самодельные аппараты защиты;

         - размещать у электрощитов, электронагревательных приборов горючие и легковоспламеняющиеся вещества и материалы;

         - сушить на поверхности бытовых электрических обогревателей одежду и др. горючие предметы. 
ПРИУСАДЕБНЫЕ, ДАЧНЫЕ И САДОВЫЕ УЧАСТКИ.
         Возникновение и распространение пожаров на приусадебных, дачных, садовых участках зачастую происходит по вине самих хозяев. Источником возгорания может стать нарушение правил пожарной безопасности при сжигании мусора, проведение огневых работ, курения в местах, где сосредоточены горючие материалы. Распространение огня происходит тем быстрее, чем сильнее захламлена территория. Развитию пожара способствует также большая горючая загрузка чердаков, подвалов, гаражей, сараев, складирование пиломатериалов, дров, сена и др. горючих материалов в противопожарных разрывах между зданиями и строениями, а также отсутствие первичных средств пожаротушения.
Меры пожарной безопасности на приусадебных, дачных и садовых участках.

         Участки у жилых домов и надворных построек должны быть очищены от горючих материалов (солома, древесная кора, стружки и опилки, сухая трава и листва и пр.). В разрывах между домами и постройками не допускается складировать горючие материалы (лесопиломатериалы, дрова и др.) и хранить автомототехнику.
         Для складирования золы и шлака должно быть оборудовано постоянное место, безопасное в пожарном отношении.

         В сараях, гаражах и др. надворных постройках необходимо соблюдать противопожарный режим: не входить туда с открытым огнем, не курить, не использовать для освещения открытые светильники (без колпаков, плафонов).

         Не складировать на чердаке и в подвале вещи домашнего обихода, резину, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, лакокрасочные материалы, сено и т.п.). Двери и окна чердачных и подвальных помещений должны быть закрыты на замок для предотвращения проникновения туда детей и посторонних лиц.
         Не применять для утепления чердачных перекрытий горючие материалы.

         Не ставить в гараж автомототехнику, у которой обнаружена течь топлива или масла. Разлитое масло и горючее немедленно убирать с помощью песка или опилок.

         Запрещается в помещении гаража проводить ремонтные работы с применением открытого огня и пользоваться факелами и паяльными лампами для подогрева двигателей автомашин.
         Разведение костров, сжигание отходов, сухой травы и листьев должно производиться в специально отведенном месте в безветренную погоду и под контролем. Рядом с местом сжигания (костром) иметь ведро с водой или огнетушитель. Бесконтрольное сжигание, а также сжигание сухой травы на корню запрещается.

         На территории приусадебного, дачного и садового участка не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару (ёмкости, канистры и т.п.) с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллонов со сжатыми и сжиженными газами.

         На каждом участке рекомендуется устанавливать бочку с водой и иметь огнетушитель.
         Перед отъездом на длительное время необходимо обесточить электросеть дома (дачного или садового домика, гаража, надворной постройки), плотно закрыть вентили (клапаны) баллонов с газом, закрыть все наружные двери и окна.

         Сельские населенные пункты, дачно-садовые товарищества и кооперативы с количеством усадеб (участков) не более 300 для целей пожаротушения должны иметь переносную пожарную мотопомпу, с количеством усадеб (участков) от 300 до 1000 – прицепную пожарную мотопомпу, а с количеством усадеб (участков) свыше 1000 – не менее двух прицепных пожарных мотопомп.
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