ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации муниципального образования Вырицкое городское поселение 

« 05» февраля 2016 года						               		№  1
п. Вырица 

	



Присутствовали:
Винокурова Т.Д. – заместитель главы администрации;
Якушенко Е.Н. – ведущий специалист отдела правовых и имущественных вопросов администрации;
Курова М.В. – начальник отдела по вопросам социального комплекса администрации;
Лактионова Н.В. – главный специалист администрации;
Воронецкий С.В. – начальник 103 ОП;
Шестак В.Ю. – глава МО Вырицкое городское образование;
Алексеев Б.А. – председатель комиссии по вопросам местного самоуправления;

Приглашены: 
Бараниченко А.В.- заместитель главы администрации Вырицкого городского поселения;
Кузьмин М.А. – начальник отдела правовых и имущественных вопросов администрации Вырицкого городского поселения


Повестка дня:

1. Рассмотрение вопроса об установлении факта допущения муниципальным служащим администрации – Кузьминым М.А.  нарушений п. 6 ч. 1 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131 ФЗ от 06.10.2003 г., п. 1 ст. 12 Федерального закона № 59 ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
2. Рассмотрение вопроса об установлении факта допущения муниципальным служащим администрации – Бараниченко А.В.  нарушений п. 6 ч. 1 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131 ФЗ от 06.10.2003 г., п. 1 ст. 12 Федерального закона № 59 ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


Винокурова Т.Д.: Уважаемые коллеги! Напоминаю Вам о том, что в соответствии с п. 3.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вырицкое городское поселение и урегулированию конфликта интересов № 356 от 08.09.2010г. в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. Будут ли таковые заявления?  

Заявлений не последовало.



По первому вопросу выступили:

Винокурова Т.Д.:  в ходе проверки Гатчинской городской прокуратурой установлено, что в нарушение требований Федерального закона № 59 ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» не направлен письменный ответ на обращение гр.Гаврилина А.М., зарегистрированное под вхд.№712/08                          от 05.11.2015 года. Данное обстоятельство является следствием ненадлежащего исполнения служебных обязанностей начальником отдела правовых и имущественных вопросов администрации Вырицкого городского поселения Кузьминым М.А. Указанные нарушения недопустимы и должны быть исключены из дальнейшей работы.

Алексеев Б.А.: предлагается принять меры по устранению допущенных нарушений,                 за нарушение требований законодательства в отношении Кузьмина М.А. вынести дисциплинарное взыскание в форме замечания.



За ------- 7.
Против ---------- нет.
Воздержались --------- нет.




По второму вопросу выступили:

Винокурова Т.Д.:  в ходе проверки Гатчинской городской прокуратурой установлено, что в нарушение требований Федерального закона № 59 ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменный ответ на обращение гр.Доронькина А.В., зарегистрированное под вхд.№ 691/08 от 27.10.2015 года, отправлен 27.11.2015 года, то есть с нарушением сроков рассмотрения на 2 суток. Данное обстоятельство является следствием ненадлежащего исполнения служебных обязанностей заместителем главы администрации Вырицкого городского поселения Бараниченко А.В. Указанные нарушения недопустимы и должны быть исключены из дальнейшей работы.

Алексеев Б.А.: предлагается принять меры по устранению допущенных нарушений,                    за нарушение требований законодательства в отношении Бараниченко А.В. вынести дисциплинарное взыскание в форме замечания.

За ------- 7.
Против ---------- нет.
Воздержались --------- нет.






Председатель комиссии:	                                                                	Винокурова Т.Д.

Секретарь комиссии		                                                                       Якушенко Е.Н.


