Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации и правовому обеспечению

советнику юстиции
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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры
Ленинградской области

[bookmark: _GoBack]Гатчинской городской прокуратурой проанализирована представленная АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области» информация о садоводческих некоммерческих товариществах, не заключивших договоры с региональным оператором на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Установлено, что данными товариществами не соблюдаются требования законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, а именно, на территории объединения отсутствуют контейнерные площадки для сбора и накопления отходов, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами товариществом с региональным оператором не заключен.
Между тем, обязательное наличие специально оборудованных площадок для сбора и накопления отходов потребления на территории садоводческих некоммерческих объединений граждан предусмотрено действующим федеральным и региональным законодательством.
В связи с выявленными фактами нарушений закона городской прокуратурой в мае 2021 года в Гатчинский городской суд предъявлено 46 исковых заявлений об обязании товариществ оборудовать контейнерные площадки для сбора твердых коммунальных отходов и обязать заключить с региональным оператором договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
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