ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета 

Вырицкого городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов
« 01 » декабря 2021 г.

        п. Вырица ул. Жертв  

                                                                                     революции д.20 (здание  МБУК «ВКЦ») 
Присутствовали: 18 участников публичных слушаний.
Председатель: Терешенкова Ж.С.,
Секретарь:       Яковлева О.А..
Проведение публичных слушаний назначено: решением совета депутатов МО Вырицкое городское поселение №178 от 16.11.2021. 
Организатором проведения публичных слушаний является администрация Вырицкого городского поселения; в ходе проведения публичных слушаний ввелась аудио- и видеосъемка (запись храниться в администрации).

Аудио- и видеозапись вели присутс твующие депутаты совета депутатов МО Шляхтин В.В. и Козьмин И.А. на неустановленные устройства, сведения о чем не сообщили и не согласовали.

Публичные слушания проводятся 01.12.2021 в 16.00, по адресу: п. Вырица ул. Жертв революции д.20 (здание МБУК «ВКЦ»), согласно оповещению о начале публичных слушаний, опубликованному в официальном печатном органе в газете «Гатчинская правда» официальное приложение «Официальный вестник» от 19.11.2021 №38 (683) и размещенному на официальном сайте.
Территорией проведения публичных слушаний – муниципальное образование.
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались в письменном виде ежедневно в рабочее время (с 9.00 до 18.00) до 12 часов 26.11.2021 включительно в администрации Вырицкого городского поселения (Ленинградская область Гатчинский район п. Вырица ул. Оредежская д.7, каб. 5).
1. Вступительное слово Председательствующего.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта бюджета Вырицкого городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов.
Установлен следующий регламент проведения публичных слушаний:

- основной докладчик по обсуждаемому вопросу – начальник финансового органа администрации Яковлева О.А. – время выступления до 15 минут;

- вопросы и ответы до 5 минут.

Все желающие выступают только с разрешения председательствующего. 

2. Выступление с основным докладом Яковлева О.А.:

в соответствии с действующим законодательством (ст.28 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – 131-ФЗ), Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ) и бюджетным процессом муниципального образования, местной администрацией в совет депутатов МО был представлен проект бюджета Вырицкого городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов с приложением всех установленных БК РФ документов.

В соответствии с соглашением о передаче полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования проект решения о бюджете муниципального образования со всеми приложениями представлен также в контрольно-счетную палату (далее – КСП) Гатчинского муниципального района в виде электронного документа и на бумажном носителе, и в Гатчинскую городскую прокуратуру.
На 26.11.2021 на проект бюджета по почте России и электронной почте муниципального образования поступило одно письмо от группы депутатов совета депутатов МО с  предложениями и замечаниями. Учитывая большой объем письма, а также в рамках соблюдения требований действующего законодательства, регулирующего порядок подготовки и обсуждения проекта местного бюджета, отсутствие обоснованных (мотивированных) замечаний, ответ будет предоставлен в рамках требований Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ».

В соответствии с проектом: 1.1. основные характеристики бюджета Вырицкого городского поселения на 2022 год:

прогнозируемый общий объем доходов бюджета в сумме 162 390,64 тысяч рублей;

общий объем расходов бюджета в сумме 173 085,96 тысячи рублей;

прогнозируемый дефицит бюджета в сумме 10 695,32 тысячи рублей.

1.2. Утвердить основные характеристики бюджета на плановый период 2023 и 2024 годов:

прогнозируемый общий объем доходов бюджета на 2023 год в сумме 138 055,04 тыс. руб. и на 2024 год в сумме 138 900,3 тыс. руб.;

прогнозируемый общий объем расходов бюджета на 2023 год в сумме 140 215,0 тыс. руб., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 3 482,90 тыс. руб. и на 2024 год в сумме 142 262,70 тыс. руб., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 7 113,14 тыс. руб.;

прогнозируемый дефицит бюджета на 2023год в сумме 2 159,96 тыс. руб. и на 2024 год в сумме 3 362,4 тыс. руб.

Заключение КСП поступило до начала проведения публичных слушаний и содержит рекомендации для направления документов по обсуждаемому вопросу на утверждение в совет депутатов МО.
3. Поступили следующие вопросы к докладчику от участников публичных слушаний:

А) от депутата совета депутатов МО Шляхтина В.В., который указал, что документы в соответствии со ст.184.2 БК РФ не предоставлены; бюджетной комиссии не было, назначение публичных слушаний незаконно.

На просьбу конкретизировать (какие именно документы не предоставлены) повторно сослался на статью Бюджетного кодекса (p.s.: полный пакет документов был направлен в адрес всех депутатов по электронной почте). 
В связи с тем, что отсутствует обоснование, замечания не мотивированы, вопросы (замечания) депутата отклонены и ответ не предоставляется.

Б)  от депутата совета депутатов Алексеева Б.А. поступил вопрос о разъяснении расходов по содержанию администрации, расходов по статье на физкультуру и спорт, иные вопросы.

В ответ депутату было повторно разъяснено, что ранее при рассмотрении проекта местного бюджета (в т.ч. на заседаниях постоянных комиссий совета депутатов МО) данные сведения были предоставлены, в связи с чем, ответ  не предоставляется.

Иных конструктивных вопросов и замечаний не поступило.
4. Председательствующим предложено одобрить проект бюджета Вырицкого городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов в предложенной редакции.
Присутствующие одобрили проект бюджета Вырицкого городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов в предложенной редакции и предложили направить его для утверждения в совет депутатов МО.
Приложение: перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний, аудио- и видеозаписи мероприятия.

Председательствующий Терешенкова Ж.С.

Секретарь 


  Яковлева О.А. 
Глава МО 


  Котвицкая В.С.  
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