КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ ПО ВОПРОСВАМ СОБЛЮДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ

Вид муниципального контроля: муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Контрольный орган: администрация муниципального образования Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области (ОГРН: 1054701274154, ИНН: 4705031118, юридический адрес: 188380, Ленинградская область, Гатчинский район, гп. Вырица, ул. Оредежская, д.7.

Официальный сайт Контрольного органа в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”: https://www.vyritsa-adm.ru/ 

Адрес электронной почты: vyritsa@inbox.ru 

Должностное лицо, осуществляющее консультирование: ведущий специалист администрации Федоровская Марина Николаевна.

Телефон: 8 (81371) 49-219

Адрес, по которому осуществляется личный приём: Ленинградская область, Гатчинский район, гп. Вырица, ул. Оредежская, д.7, каинет  № 12,   3-й этаж.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»  введены ограничения на проведение контрольных мероприятий.

           Во исполнение указанного постановления Правительства РФ администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области отменены все контрольные надзорные мероприятия и деятельность переориентирована на проведение профилактических мероприятий.
В случае нарушения моратория контрольными (надзорными) органами, контролируемое лицо вправе обратиться в Минэкономразвития России по адресу электронной почты: proverki.net@economy.gov.ru.
В случае несогласия с решением органа контроля (надзора) желающие вправе подать жалобу в системе досудебного обжалования: https://knd.gosuslugi.ru.

Порядок осуществления консультирования 
по вопросам соблюдения обязательных требований
[bookmark: _GoBack]
Инспекторы по обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляют консультирование (дают разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля).

Консультирование осуществляется без взимания платы.

Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по следующим вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля:
1) порядка проведения контрольных мероприятий;
2) периодичности проведения контрольных мероприятий;
3) порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
4) порядка обжалования решений Контрольного органа.

Инспекторы осуществляют консультирование контролируемых лиц и их представителей:
1) в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия;
2) посредством размещения на официальном сайте письменного разъяснения по однотипным обращениям (более 10 однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного уполномоченным должностным лицом Контрольного органа.

Индивидуальное консультирование на личном приеме каждого заявителя инспекторами не может превышать 10 (десяти) минут.

Время разговора по телефону не должно превышать 10 (десяти) минут.

По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев поступления в Контрольный орган соответствующего запроса контролируемого лица. Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные, Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Контрольного органа, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.

