ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации муниципального образования Вырицкое городское поселение 

07.09.2016   года





               
      
№ 19
п. Вырица 

	


Присутствовали:

Винокурова Т.Д. – заместитель главы администрации;

Хабиббулина Т.В. – ведущий специалист отдела правовых и имущественных вопросов администрации;

Кузьмин М.А. – начальник отдела правовых и имущественных вопросов администрации Вырицкого городского поселения;

Герасимчук И.Ю. – главный специалист администрации Вырицкого городского поселения;

Лактионова Н.В. – главный специалист по основной деятельности администрации Вырицкого городского поселдения.

Приглашены: 

Васильева Н.В. – ответственный секретарь административной комиссии администрации Вырицкого городского поселения;
Шевченко Г.С. – начальник отдела земельных ресурсов и градостроительства администрации Вырицкого городского поселения;

Козьмин И.А. – владелец земельного участка № 21 по ул. Мельничный ручей п. Вырица Гатчинского района Ленинградской области.

Повестка дня:

1. Определение председателя и секретаря комиссии;
2. Рассмотрение жалобы гр. Козьмина И.А. о проведении правовой оценки действий служащих администрации Вырицкого городского поселения Шевченко Г.С. и Васильевой Н.В.
Докладчик: Винокурова Т.Д.
Винокурова Т.Д.: предлагается определить председателем комиссии Винокурову Т.Д., секретарем комиссии Герасимчук И.Ю.

Голосовали:

За ------- 5.

Против ---------- нет.

Воздержались --------- нет.

Решили: определить председателем комиссии Винокурову Т.Д., секретарем комиссии Герасимчук И.Ю.

Винокурова Т.Д.: Уважаемые коллеги! Напоминаю Вам о том, что в соответствии с п. 3.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вырицкое городское поселение и урегулированию конфликта интересов № 356 от 08.09.2010г. в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. Будут ли таковые заявления?  

Заявлений от  присутствующих не последовало.

Выступили:
Винокурова Т.Д.: От Шевченко Г.С. и Васильевой Н.В. поступили объяснительные по факту обращения с жалобой гр. Козьмина И.А., а также ходатайства о проведении заседания комиссии в их отсутствие.

Гр. Козьмин И.А. на заседание комиссии не явился, уведомлен о дате и времени, месте проведения заседания комиссии надлежащим образом.
Ставим вопрос о возможности проведения  заседания комиссии в отсутствие не явившихся.

Возражений от присутствующих не последовало.

Комиссия определила: провести заседание комиссии в отсутствие не явившихся.    
Винокурова Т.Д.:

От гр. Козьмина И.А. поступила жалоба на действия служащих администрации Вырицкого городского поселения Шевченко Г.С., начальника отдела земельных ресурсов и градостроительства, Васильевой Н.В., ответственного секретаря административной комиссии (далее по тексту – Служащие).
Из жалобы гр. Козьмина И.А. следует, что Служащие 22 августа 2016 года приехали к нему на участок № 21 по ул. Мельничный ручей п. Вырица, прочитали вслух гр. Козьмину И.А. жалобу на его действия (действия Козьмина И.А.), отказались сообщить автора жалобы.

Из объяснительных Служащих (объяснительные зачитаны вслух) следует, что Служащие приехали по адресу земельный участок № 21 по ул. Мельничный ручей п. Вырица по жалобе на действия Козьмина И.А.., на земельный участок не заходили и не могли этого сделать без разрешения собственника земельного участка. Необходимость захода на земельный участок отсутствовала. Земельный участок № 21 по ул. Мельнычный ручей был осмотрен со стороны прилегающей территории к земельному участку № 21 по ул. Мельничный ручей п. Вырица. После чего Служащие сели в автомобиль для следования в администрацию Вырицкого городского поселения. Неожиданно с земельного участка выбежал гр. Козьмин И.А., служащие вышли из автомобиля, представились ему. На вопрос Козьмина И.А. с какой целью они здесь находятся, ответили, что проверяют доводы изложенные в жалобе на действия Козьмина И.А.. Служащие зачитали вслух Козьмину И.А. жалобу. Гр. Козьмин требовал сообщить ему автора жалобы, на что ему было отказано. В ответ гр. Козьмин И.А. возмущался, сообщал, что вызовет полицию и прокуратуру. Служащие, попрощавшись с гр. Козьминым И.А. сели в автомобиль и уехали.  

Кузьмин М.А.: Считаю, что в действиях муниципальных служащих Шевченко Г.С., начальника отдела земельных ресурсов и градостроительства, Васильевой Н.В., ответственного секретаря административной комиссии не усматривается признаков нарушения служебного поведения. Считаю, что конфликт спровоцирован самим гр. Козьминым И.А.. Доводы гр. Козьмина И.А. изложенные в его жалобе считаю не убедительными. В целях объективного и всестороннего рассмотрения жалобы гр. Козьмина И.А ему предложено присутствовать на сегодняшнем заседании, о чем гр. Козьмин И.А. извещен надлежащим образом, однако гр. Козьмин И.А. на заседание комиссии не явился, дополнительных доводов в обоснование своей позиции в администрацию Вырицкого городского поселения не предоставил, заявлений и ходатайств от него не поступило. Считаю, что  муниципальные служащие Шевченко Г.С., начальник отдела земельных ресурсов и градостроительства, Васильева Н.В., ответственный секретарь административной комиссии администрации Вырицкого городского поселения не нарушали требований предъявляемых к служебному поведению муниципальных служащих.
Винокурова Т.Д.: предлагаю проголосовать по озвученной Кузьминым М.А. позиции.

Голосовали
За ------- 5.

Против ---------- нет.

Воздержались --------- нет.

Комиссия решила: установить, что муниципальные служащие Шевченко Г.С., начальник отдела земельных ресурсов и градостроительства, Васильева Н.В., ответственный секретарь административной комиссии администрации Вырицкого городского поселения соблюдали требования предъявляемые к служебному поведению муниципальных служащих.
Председатель комиссии:
                                                                
Винокурова Т.Д.

Секретарь комиссии

                                                                       Герасимчук И.Ю.
